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ΕΠΕΡΩΣΗΗ:  Η υποβάκμιςθ των προςφερόμενων υπθρεςιϊν υγείασ από το μοναδικό Νοςοκομείο τθσ Κζρκυρασ , 

με απόλυτθ ευκφνθ των κυβερνϊντων ςε κεντρικό αλλά και τοπικό επίπεδο, ςυνεχίηεται ακάκεκτθ και φαίνεται 

να μθν ζχει τζλοσ. 

Οι πρόςφατεσ κυνικζσ εξαγγελίεσ τθσ κυβζρνθςθσ για τισ μεταρρυκμίςεισ ςτθν Τγεία και το «νζο ΕΤ », 

κυριολεχτικά, μασ ζκαναν να « παγϊςουμε ». Οι εξαγγελίεσ αυτζσ, όχι μόνο δεν αναιροφν τθν ιδθ εκτεταμζνθ 

εμπορευματοποίθςθ του δθμόςιου ςυςτιματοσ αλλά αντίκετα τθν ενιςχφουν και τθ βάηουν ςτθν κοφρςα του 

ανταγωνιςμοφ με τον ιδιωτικό τομζα τθσ Τγείασ. Όχι μόνο δεν αναβακμίηουν και δεν ενιςχφουν το ΕΤ με τισ 

απαραίτθτεσ προςλιψεισ  μόνιμου προςωπικοφ αλλά οδθγοφν το δθμόςιο ςφςτθμα υγείασ ςε παραπζρα 

υποβάκμιςθ. Όχι μόνο δεν χρθματοδοτοφν επαρκϊσ το ΕΤ αλλά περικόπτουν επιπλζον τισ ιδθ κουτςουρεμζνεσ 

δαπάνεσ για τθν Δθμόςια Τγεία. Ακόμθ ανοίγουν διάπλατα τισ πόρτεσ του δθμόςιου ςυςτιματοσ υγείασ ςτουσ 

ιδιϊτεσ, ενϊ με το κλείςιμο δθμόςιων δομϊν υγείασ και τισ ςυμπτφξεισ κλινικϊν και τμθμάτων ι και το οριςτικό 

κλείςιμό τουσ εξαναγκάηουν τα λαϊκά ςτρϊματα να αναηθτιςουν  ςτον ιδιωτικό τομζα υγείασ λφςθ ςτα 

προβλιματα υγείασ που αντιμετωπίηουν πλθρϊνοντασ βζβαια αρκετά ακριβά προσ τοφτο.   

Δεν περιμζναμε , όμωσ, πωσ οι εξαγγελίεσ αυτζσ κα εφριςκαν ταχφτατθ   εφαρμογι ςτο Γενικό Νοςοκομείο τθσ 

Κζρκυρασ. το μοναδικό δθλ. νοςοκομείο του νθςιοφ που εξυπθρετεί 120.000 χιλιάδεσ  μόνιμουσ κατοίκουσ και 

πολλαπλάςιουσ επιςκζπτεσ τουσ μινεσ τουριςτικισ αιχμισ. Ζτςι με τθν εξαγγελία των μζτρων για το «νζο ΕΤ» θ 

διοίκθςθ του Νοςοκομείου  --με τθ ςφμφωνθ αςφαλϊσ γνϊμθ τθσ κυβζρνθςθσ— προχϊρθςε ςτο κλείςιμο των 

τακτικϊν εξωτερικϊν ιατρείων του Νοςοκομείου , ςτθν ςφμπτυξθ τθσ Πνευμονολογικισ Κλινικισ με τθν 

Πακολογικι Κλινικι και τθν μεταφορά των  πνευμονολόγων γιατρϊν ςτθ κλινικι covid. Ακόμθ ηιτθςε τθν 

παραπζρα μείωςθ των χειρουργικϊν επεμβάςεων κατά 70%. Και όλα αυτά με αφορμι  τθν ζξαρςθ τθσ 

πανδθμίασ . Ουςιαςτικά προχωροφν ςτθ μετατροπι  του Γενικοφ Νοςοκομείου τθσ Κζρκυρασ  --του μοναδικοφ 

νοςοκομείου –επαναλαμβάνουμε-- του νθςιοφ που εξυπθρετεί εκατοντάδεσ χιλιάδεσ κόςμου κάκε χρόνο— ςε 

Νοςοκομείο μιασ νόςου. Αντί να ηθτιςουν τθν γενναία χρθματοδότθςθ του νοςοκομείου, τθν πλιρωςθ όλων 

των κενϊν οργανικϊν κζςεων, τθν άμεςθ επιςτροφι όλων των υγειονομικϊν που τζκθκαν ςε αναςτολι, αλλά. 

και  ςτθ άμεςθ επίταξθ των ιδιωτικϊν δομϊν υγείασ, ςυνεχίηουν να προβαίνουν ςε απαράδεχτεσ ενζργειεσ που 

μακθματικά καταβαρακρϊνουν το επίπεδο των προςφερόμενων δθμόςιων υπθρεςιϊν υγείασ προσ τουσ 

κατοίκουσ τθσ Κζρκυρασ αλλά και προσ τουσ επιςκζπτεσ τθσ.  

Σα τελευταία αυτά μζτρα ςε ςυνδυαςμό με μια ςειρά άλλων «ανκυγιεινϊν» μζτρων που πάρκθκαν 

προθγοφμενα ( αλλαγι -- τουλάχιςτο 2 φορζσ--  προσ το δυςμενζςτερο του οργανογράμματοσ του νοςοκομείου, 

ανεπίτρεπτεσ παρεμβάςεισ τθσ διοίκθςθσ ςτο επιςτθμονικό ζργο των γιατρϊν,  εκφοβιςτικζσ κλιςεισ ςε 

απολογία και άδικεσ τιμωρίεσ προσ παραδειγματιςμό ςυνδικαλιςτϊν και άλλων εργαηομζνων, παραχϊρθςθ του 

αξονικοφ τομογράφου 16 τομϊν του Γ.Ν. Κζρκυρασ ςτο Π.Γ.Ν. Ιωαννίνων κλπ.) ουςιαςτικά επιφζρουν το 

χαριςτικό κτφπθμα ςτθ λειτουργία του Γενικοφ Νοςοκομείου τθσ Κζρκυρασ ςαν του μοναδικοφ Νοςθλευτικοφ 

Ιδρφματοσ προςφοράσ Βϋ βάκμιασ  περίκαλψθσ ςτο νθςί μασ. 

Η κυβερνθτικι πολιτικι ζχει μετατρζψει αρκετά  νοςοκομεία ςτθ χϊρα μασ  ςε νοςοκομεία μιασ νόςου 

(αντιμετϊπιςθσ τθσ covid) με τισ γνωςτζσ αρνθτικζσ ςυνζπειεσ για το ςφνολο των αςκενϊν.  τισ μεγάλεσ πόλεισ 

υπάρχει μια μικρι ελπίδα  να αντιμετωπιςκεί το, άςχετο με τθν πανδθμία, πρόβλθμα υγείασ που αντιμετωπίηει ο 

αςκενισ ςε άλλο νοςοκομείο τθσ ίδιασ πόλθσ. 

τθ Κζρκυρα ,όμωσ, για πάρα πολλοφσ λόγουσ που ςχετίηονται με τθν νθςιωτικότθτα  τθσ αυτό είναι αδφνατο να 

ςυμβεί . Και μόνο θ ςκζψθ για κάτι τζτοιο αποτελεί ζγκλθμα. Σο κλείςιμο των εξωτερικϊν ιατρείων του 

Νοςοκομείου αποτελεί ζγκλθμα επίςθσ. Γιατί που αλικεια κα παρακολουκοφνται (  follow-up ) οι χιλιάδεσ 

χρονίωσ πάςχοντεσ αςκενείσ ; Που κα παρακολουκοφνται μετεγχειρθτικά οι χειρουργθμζνοι αςκενείσ που 
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βγαίνουν από το νοςοκομείο τθ 1θ ι τθ 2θ μετεγχειρθτικι θμζρα;  Θα αποςτζλλονται όλοι αυτοί ςτα νοςοκομεία 

των Ιωαννίνων; Δεν αρκεί ςτουσ διάφορουσ  «αρμόδιουσ» ο ιδθ μεγάλοσ αρικμόσ αςκενϊν από τθν Κζρκυρα 

που αναγκαςτικά  «μεταναςτεφουν» ςτα Ιωάννινα για προβλιματα υγείασ που δεν μποροφν να 

αντιμετωπιςκοφν ςτθ Κζρκυρα και κζλουν να τον αυξιςουν ακόμθ περιςςότερο;  

Και κάτι ακόμθ : Όςο κι αν ψάξαμε τθ βιβλιογραφία δεν βρικαμε ςε ολόκλθρο τον κόςμο νοςοκομείο ανάλογο 

προσ το νοςοκομείο τθσ Κζρκυρασ που να λειτουργεί χωρίσ εξωτερικά ιατρεία. Για τον απλοφςτατο λόγο ότι δεν 

νοείται Γενικό Νοςοκομείο χωρίσ εξωτερικά ιατρεία και follow-up  των αςκενϊν. 

 

ΕΠΕΡΩΣΟΝΣΑΙ η κα Περιφερειάρχησ και η αρμόδια κα Αντιπεριφερειάρχησ  την  οποία μάλιςτα ςε πολφ 

πρόςφατη ςυνάντηςή τουσ  ο διοικητήσ του Νοςοκομείου την ευχαρίςτηςε με τα εξήσ λόγια «…  Χάπηκα 

ιδιαίηεπα για ηην ζςνάνηηζη με ηην κ. Ανδπιώηη , ηην εςσαπιζηώ για ηην θεηική ηηρ ζηάζη και θεωπούμε 

βέβαιη ηην ζηήπιξη ηηρ Πεπιθέπειαρ ζηο Νοζοκομείο μαρ…» 

 

1. Ενημερώθηκαν για τα τελευταία απαράδεχτα μζτρα τησ διοίκηςησ του Νοςοκομείου τησ Κζρκυρασ 

που ουςιαςτικά καταφζρνουν το χαριςτικό κτφπημα ςτη λειτουργία του ςαν Γενικό Νοςοκομείο ; 

2. υμφωνοφν με τα μζτρα αυτά; 

3. Αν όχι , ςε τι ενζργειεσ προτίθενται να προβοφν για να ανακληθοφν τα «ανθυγιεινά» αυτά μζτρα; 

4. ε ποια άμεςα μζτρα προτίθενται να προβοφν ώςτε  να πληρωθοφν άμεςα οι κενζσ οργανικζσ θζςεισ , 

τουλάχιςτον, του  «κουτςουρεμζνου» οργανογράμματοσ του νοςοκομείου; Για να υπάρξει γενναία 

χρηματοδότηςη προσ το νοςοκομείο από τη κυβζρνηςη ; 
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